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[bookmark: _GoBack]                                Отчет о проведении недели «Здоровое питание» 
с 11.12 по 15.12. 2023г. в МБОУ СОШ № 26. С 11 декабря по 15 декабря 2023  года в нашей школе проходила неделя «Здоровое питание". Неделя проходила под девизом: "Здоровое питание – залог здоровья!". 
Цель недели: сформировать у учащихся понятие «здоровое питание», объяснить обучающимся, что такое режим и рацион питания, познакомить с перечнем пищевых веществ, необходимых человеку, а также с калорийностью продуктов. Неделя должна повысить уровень осведомленности учащихся о значимости здорового питания. В нашей школе организованно бесплатное горячее питание для учащихся 1-4 классов. Организация питания наших учащихся находится под постоянным контролем школьной администрации и родительского контроля. Наша неделя началась с «Витаминной Азбуки». Для  учащиеся 1-х  классов  были проведены классные часы на тему «В здоровом теле - здоровый дух». Дети читали стихи об овощах и фруктах, отгадывали загадки и узнали от классных руководителей о пользе каждого фрукта и овоща, о том какую работу выполняют витамины, содержащиеся в них. Эстафету приняли  учащиеся 2 классов. Учащиеся 2 «А» класса защищали проектные работы «Кухня народов России ». Учащиеся 2 «Б» класса показали сценку «Спор овощей», 3 «А» и 3 «Б» классов провели игру «Необычное путешествие в Страну чипсов и сухариков». Дети с удовольствием  играли и сумели уяснить какие продукты полезные, а какие вредные.  Подводя итоги недели, учащиеся 4 классов  выступали с творческими проектами. Дети рассказывали об интересных фактах, о пользе здорового питания. Итогом стал конкурс – защита плакатов «Формула правильного питания». В среднем звене пятиклассники учились составлять кроссворды о здоровом питании  Все учащиеся 7 классов  на платформе «Российская электронная школа» посмотрели видеоурок «Здоровое питание». Изучение культуры питания - это творческий процесс. В этом мы еще раз убедились, когда был проведен конкурс листовок "Если хочешь быть здоров – правильно питайся". Учащиеся 8 классов  учились составлять правильный режим питания, формировалось умение выбирать правильные продукты питания. Воспитывать культуру сохранения и совершенствования собственного здоровья, формировать привычку правильно питаться и соблюдать режим питания, вырабатывать навыки выбора правильных продуктов питания и составления ежедневного рациона - так определили свои задачи классные руководители 9 – 11 классов.   В уроках здорового питания в 1-4 классах приняли участие 196 учащихся, в 5-11 классах приняли участие 91 учащихся, всего по школе – 287  учащихся. Все запланированные мероприятия  имели положительное воздействие на участников. 
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И.О заместителя директора по ВР                                                            У.И.Курбанова
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